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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Ao 

1º (primeiro) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-

se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 

Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 

sob a Presidência do Vereador Francisco Junior Alves, a 1ª (primeira) Sessão 

Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, às 17 

horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores Francisco Junior 

Alves,  Emanoel Renege Soares Batista, João Dantas Saraiva João Maria de 

Oliveira Gonçalves, Gutemberg Dantas de Queiróz, Davy Soares da Costa, 

Otoniel Rodrigues da Silva, acusando o livro de presença o comparecimento de 

07 (sete) vereadores. Verificou-se a ausência da vereadora Rosi8mira Araújo 

dos Santos, que justificou sua ausência a sessão por motivo de orem pessoal. O 

Senhor Presidente Vereador Francisco Junior Alves, invocando o nome de Deus 

e na presença de 07(sete) Senhoras e Senhores Vereadores declarou aberta a 

Sessão e convidou o 1º Secretario Vereador Otoniel Rodrigues da Silva, para 

Secretariar os trabalhos da Sessão. LEITURA DA ATA: O Senhor secretário 

procedeu à leitura da sessão anterior, o senhor presidente submeteu a 

discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi submetida a votação, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. EXPEDIENTE: O senhor 

Secretário deu conhecimento do Requerimento nº 091/2024, de autoria do 

vereador Gutemberg Dantas de Queiróz ao Executivo Municipal e ao Secretário 

de Obras, solicitando pavimentação a paralelepípedos da rua Manoel Alves de 

Oliveira, bairro Novo Jardim, localizada na lateral da subestação, afim de 

beneficiar os moradores daquele bairro que transitam naquela área todos os 

dias. Requerimento nº 092/2024, de autoria dos vereadores Davy Soares de 

Costa, João Dantas e João Maria de Oliveira Gonçalves, requere que sejam 

dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 018/2024, de autoria do Vereador Emanoel Renege Soares 

Batista, que “concede Título Cidadão Jardinense ao Sr. Francisco das Chagas 

Eneas da Silva (Chaga Gato), e dá outras providencias.”. A fim de que a matéria 

seja discutida e votada em votação única. Requerimento nº 093/2024, de autoria 

dos mesmos Edis requerendo que sejam dispensados os Pareceres das 

Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2024, de 

autoria do Vereador Emanoel Renege Soares Batista, que “concede Título 

Cidadão Jardinense ao Sr. Manuel Messias Eneas da Silva (Manuel Gato), e dá 

outras providencias.”. A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação 

única. Requerimento nº 094/2024, de autoria do vereador João Maria de Oliveira 

Gonçalves, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Rogério Soares, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, licitação 
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completa, empenhos e ordem de serviços das empresas vencedoras das obras 

da Passagem do Riacho dos Sacos e Riacho dos Couros para a averiguação e 

fiscalização desta casa. Várias denúncias, pedidos estão chegando a esta casa 

e necessitamos averiguar toda a situação de obras que foram inauguradas e já 

estão comprometidas .GRANDE EXPEDIENTE:  Falou o vereador GUTEMBERG 

DANTAS DE QUEIRÓZ, cumprimentou a todos os parlamentares, ouvintes, internautas 

e todos que estão no plenário da Casa, e iniciou falando da festa de Nossa Senhora dos 

Aflitos que será em breve, momento esse que sempre foi o encontro das famílias 

jardinenses, momento de confraternização, do abraço, momento de fé, entre aqueles 

que se encontra no pavilhão da festa de nossa padroeira. Outro momento que 

viveremos, é a democracia, para a escolas dos prefeitos e vereadores, é um momento 

grandioso e de reflexão para todos os brasileiros e precisamos pensar e refletir e 

analisar a história dos pré-candidatos, para as melhores escolhas, pensando no todo.  

Falou sobre as olimpíadas que está acontecendo em todo mundo é um momento muito 

grandioso para todos.  Justificou o requerimento que apresentou, solicitando a 

pavimentação a paralelepípedos da rua Manoel Alves de Oliveira do bairro Novo Jardim, 

uma rua de muito acesso, para os outros bairros e o centro da cidade, essa rua é uma 

das poucas ruas que faltam ser calçadas e que tem um grande movimento.   ORDEM 

DO DIA: Não constou matéria para discussão e votação.  Ficam em pauta para 

discussão e votação os requerimentos de nªs.091 a 094/2024.  O senhor presidente 

facultou a palavra aos líderes de partidos fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA, 

cumprimentou todos os colegas parlamentares, ouvintes e internautas e todos que estão 

no plenário, iniciou dizendo que estamos retornando os trabalhos legislativos que serão 

de grande proveito pra todos nós, e desejou um ótimo final de semana para todos.   

EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente facultou a palavra fez uso o vereador 

EMANOEL RENEGE SOARES BATISTA, inicialmente cumprimentou a todos e saudou 

a toda população dizendo que voltamos os nosso trabalhos e que estamos  aqui para 

aprovar todas as matérias que traz desenvolvimento para a nossa e beneficiar a nossa 

população. O vereador JOÃO DANTAS SARIVA, e falou sobre a festa de Nossa 

Senhora dos Aflitos que será um momento muito bonito, pois é a maior festa do nosso 

município. Falou que está feliz com a volta dos trabalhos. O vereador GUTEMBERG 

DANTAS DE QUEIRÓZ, saudou todos e desejou um ótimo final de semana para todos, 

que nós possamos ser iluminados e a gente consiga um final de semana abençoado.    

O Vereador OTONIEL RODRIGUES DA SILVA, cumprimentou todos os presentes e 

agradeceu a aprovação de todos os seus requerimentos e projetos que apresentou 

nessa casa nos últimos meses. O senhor presidente vereador FRANCISCO JUNIOR 

ALVES, cumprimentou todos os parlamentares, ouvinte e internautas e todos que estão 

no plenário desta casa e agradeceu a Deus bem como a todos os colegas vereadores, 

funcionários pelo retorno de nossas atividades que com certeza será em prol do 

desenvolvimento da nossa cidade e que estamos iniciando que é o período da 

democracia, e desejou que todos se respeitem, para que tenhamos eleitoral de 

grandeza.  ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que depois 
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de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais 

Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das 

Sessões, em 1º agosto de 2024. 
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